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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 16 (DEZESSEIS) DE JANEIRO DO 

ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA 

LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES 

CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, RAFAEL LACERDA, CARLOS 

ALBERTO, ANTENOR, PASTOR NETO, DR. PATRIARCA, JORDÃO 

CIPRIANO, MANOEL CORREIA, ROMUALDO, MACEDO, SILVANA 

MACIEL, JÚLIO CESAR, IVONALDO LIMA E CLAÚDIO FREITAS. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES JOÃO MELIN E EDIZIO 

MOREIRA. PELA ORDEM OS VEREADORES PASTOR NETO, 

ROMUALDO, ALINE DO HOSPITAL, JÚLIO CESAR, ANTENOR E 

IVONALDO SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA AS 

SENHORAS DELMAR CHAVES, LOURDES ALVES E PARA OS 

SENHORES JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA E PAULO. NA SEQUÊNCIA, 

O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
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FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 001, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

CONCEDER AO ESTADO DO CEARÁ, O IMÓVEL QUE INDICA, DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR AO 

UNIVERSO MARACANAÚ LTDA., OS IMÓVEIS QUE INDICA, DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 003, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CEDER A POSSE 

ATRAVÉS DE TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, 

DO IMÓVEL QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 004, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

CONCEDE REAJUSTE AO VENCIMENTO BASE DOS SERVIDORES 

DO GRUPO OCUPACIONAL DO MAGISTÉRIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 005, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRIBUIR 

MENSALMENTE COM A ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS E 

PREFEITOS DO ESTADO DO CEARÁ - APRECE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 006, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, A ADQUIRIR 

COTA DE PATROCÍNIO DA LIGA CARNAVALESCA DE MARACANAÚ - 

LIGAMARÁ, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 007, DE AUTORIA DO PODER 
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EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, A ADQUIRIR 

COTA DE PATROCÍNIO DO GRÊMIO RECREATIVO ESCOLA DE 

SAMBA ACADÊMICOS DE VIGÁRIO GERAL, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 001, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE ENTREGAS DE ENCOMENDAS POR TRABALHADORES DE 

APLICATIVOS EM CONDOMÍNIOS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 002, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE 

OS DIREITOS E INCLUSÃO DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 003, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A CRIAÇÃO DE UM SISTEMA 

MUNICIPAL DE UNIDADE MÓVEL DE DESENVOLVIMENTO 

ECONÔMICO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 004, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CRIA O CADASTRO ÚNICO 

DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 005, DE 

AUTORIA DO VEREADOR BERIM - DISPÕE SOBRE A ASSISTÊNCIA 

PSICOLÓGICA ÀS MULHERES MASTECTOMIZADAS NO ÂMBITO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 001, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO 

DO PROGRAMA DE OFTALMOLOGIA DE SAÚDE ESTUDANTIL 
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(ANYA) PARA ESTUDANTES DO ENSINO MÉDIO EM MARACANAÚ, 

ADIÇÃO DAS ESPECIALIDADES DE OTORRINOLARINGOLOGISTA E 

FONOAUDIÓLOGO À GRADE DE ATENDIMENTO DO PROGRAMA, 

PROPORCIONANDO CUIDADOS ABRANGENTES PARA A SAÚDE 

DOS ESTUDANTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 002, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - CRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O 

PROJETO DE ORIENTAÇÃO SOBRE PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS 

PARA PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 003, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 

PERMITE A CESSÃO GRATUITA DOS ESPAÇOS FÍSICOS DAS 

UNIDADES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE 

MARACANAÚ, PARA O FUNCIONAMENTO DE CURSOS PRÉ-

UNIVERSITÁRIOS POPULARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 004, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CTD - CENTRO 

DE TRATAMENTO DO DIABETES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 005, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - CRIA O FESTIVAL MUNICIPAL DE FÉRIAS RADICAIS 

DAS JUVENTUDES - FERMFRJ E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 001, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA 

NETO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AOS PROFISSIONAIS DA 

PROCURADORIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, EM 

ESPECIAL AO ADVOGADO E PROCURADOR ADJUNTO, DR. 

FRANCISCO MONTEIRO VIANA, PELO EXCELENTE TRABALHO QUE 
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VEM SENDO DESENVOLVIDO NESTA PROCURADORIA. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA. 

REQUERIMENTOS DE Nº 001 AO 014/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: IVONALDO LIMA, JEORGENES CASTRO, DEMIR 

PEIXOTO, DR. PATRIARCA, SILVANA MACIEL, EDÍZIO MOREIRA, 

RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA, MANOEL CORREIA, 

ALINE DO HOSPITAL, CARLOS ALBERTO GOMES, ROBÉRIO 

SANTOS, LÉO SALES E JORDÃO CIPRIANO. O PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE DO 

HOSPITAL E CAPITÃO MARTINS. OS VEREADORES JÚLIO CESAR, 

CAPITÃO MARTINS E DR. PATRIARCA SOLICITAM O REGISTRO DA 

PRESENÇA DO SUPLENTE DE VEREADOR DE FORTALEZA 

JUNTAMENTE COM O LIDER PAULÃO, DAS SENHORAS NICK E ANA 

MÁRCIA. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO SECRETÁRIO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO, O PRESIDENTE COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: MOÇÃO DE Nº 001, DE AUTORIA 

DO VEREADOR DR. PATRIARCA - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AOS PROFISSIONAIS DA PROCURADORIA DA CÂMARA 
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MUNICIPAL DE MARACANAÚ, EM ESPECIAL AO ADVOGADO E 

PROCURADOR ADJUNTO, DR. FRANCISCO MONTEIRO VIANA, 

PELO EXCELENTE TRABALHO QUE VEM SENDO DESENVOLVIDO 

NESTA PROCURADORIA. PELA ORDEM O VEREADOR JÚLIO 

CESAR PEDE PARA O PREFEITO ROBERTO PESSOA CONVOCAR 

OS APROVADOS NA SELEÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL, AGENTES 

DE ENDEMIAS E COMUNITÁRIOS DE SAÚDE. A MOÇÃO E TODOS 

OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 17 

(DEZESSETE) DE JANEIRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

__________________________________________________________
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